
ACTA NÚM. 14 

 

Comissió Executiva del Departament de 

Filologia Espanyola  

 

 

Assistents (participants en la votació): 

Lourdes Aguilar 

Cristina Buenafuentes 

Erica Carriet 

Cecilio Garriga  

Rebeca Martín  

Francisca Montiel 

Gonzalo Pontón 

Matthias Raab 

Yolanda Rodríguez 

Sandra Assens (UISAD) 

Jordi Julià 

 

A les 9:30 h del dia 27 de febrer de 2024, s’inicia 

la reunió virtual per a la votació electrònica dels 

punts de l’ordre del dia de la comissió executiva, 

en sessió extraordinària, i via correu electrònic 

per raó d’urgència sota la presidència de  la 

Directora del Departament de Filologia 

Espanyola, Marta Prat, amb la participació dels 

membres de la Comissió Executiva del 

Departament de Filologia Espanyola assenyalats 

al marge. 

 

 

Excusats:  

Pedro Ruiz 

 

 

Ordre del dia 

 

La Directora sotmet a votació les propostes de desvinculació acadèmica i mobilitat de quatre 

professors lectors del Departament. La votació, per raó d’urgència, es fa per correu electrònic amb 

un període de 24 hores.  

 

La reunió virtual s’ha tancat dimecres 28 de febrer a les 14h amb els següents resultats: 

 

1. Aprovació, si s'escau, de la proposta de desvinculació acadèmica i mobilitat del 

professorat lector per part de la professora Natàlia Terrón. 

A favor: 12 vots. En contra: 0. Abstenció: 0 

2. Aprovació, si s'escau, de la proposta de desvinculació acadèmica i mobilitat del 

professorat lector per part de la professora Rebeca Martín. 

A favor: 11 vots. En contra: 0. Abstenció: 1 

3. Aprovació, si s'escau, de la proposta de desvinculació acadèmica i mobilitat del 

professorat lector per part del professor Matthias Raab. 

A favor: 11 vots. En contra: 0. Abstenció: 1 

4. Aprovació, si s'escau, de la proposta de desvinculació acadèmica i mobilitat del 

professorat lector per part del professor Diego Falconí. 

A favor: 12 vots. En contra: 0. Abstenció: 0 

 

 

 

 

 

 

La secretària       Vist i plau 

        La presidenta 
 



DESVINCULACIÓN ACADÉMICA Y MOVILIDAD DEL PROFESORADO LECTOR 
 
Nombre y apellidos: 
Diego Falconí Trávez 
  
Curso: 
2024-2025 
 
Semestre: 
Segundo 
 
Universidad o centro de investigación de prestigio de destino (país): 
Università degli Studi di Padova (Italia) 
 
Tutor/a: 
Gabrielle Bizarri 
 
Tareas de investigación: 

- Investigación en base a los mecanoescritos inéditos de Eduardo Solá Franco 
(1948-1951) respecto a su paso por Italia, en la Università degli Studi di 
Padova. 

- Escritura de primer artículo en base a los hallazgos, sobre el texto 
“Encuentro con el minotauro para que sea publicado en revista de primer 
nivel (ANECA). 

- Escritura de segundo artículo en base a los hallazgos, sobre el texto Death 
wish para que sea publicado en revista de primer nivel (ANECA). 

- Invitación a impartir dos conferencias en el marco de la asignatura 
“Letteratura ispanoamericana” del profesor Gabrielle Bizarri sobre el autor 
estudiado.   

- Colaboración con evaluación de artículos en el siguiente número de la 
revista Orillas. Rivista d'Ispanistica (Q2, SJR). 

  



DESVINCULACIÓN ACADÉMICA Y MOVILIDAD DEL PROFESORADO LECTOR 

 
 

Nombre y apellidos: Matthias Ulrich Raab 

 
Curso: 2024/2025 

 
Semestre: segundo semestre 

 
Universidad o centro de investigación de prestigio de destino (país): Universitat 
d'Erlangen-Núremberg (Alemanya) 
 
Tutor/a: Silke Jansen i Robert Hesselbach 

 
Tareas de investigación: 
La estancia en la Universidad de Erlangen-Núremberg me permitirá seguir trabajando en 
una de mis líneas principales de investigación, la dialectología histórica iberorrománica 
y el contacto de lenguas. Al estar el área de Filología Española integrada en el 
Departamento de Filología Románica en la universidad de destino, me ayudará a ampliar 
los conocimientos sobre otros métodos de trabajo e investigación de la lingüística 
comparada. El profesor Dr. Robert Hesselbach, además, tiene varias publicaciones 
sobre cuestiones de morfología léxica en las lenguas románicas, por lo que nuestros 
intereses de investigación coinciden plenamente. Durante una estancia Erasmus+ en el 
mes de mayo de este año, se elaborará un plan de investigación más detallado. 
  



DESVINCULACIÓN ACADÉMICA Y MOVILIDAD DEL PROFESORADO LECTOR 
 
Nombre y apellidos: Natalia Terrón Vinagre 
 
Curso: 2024-2025 
 
Semestre: primer semestre 
 
Universidad o centro de investigación de prestigio de destino (país): Università 
degli Studi di Verona (Italia) 
 
Tutor/a: Matteo de Beni 
 
Tareas de investigación:  
La estancia de investigación en la Università degli Studi de Verona supondría una 
oportunidad única en mi carrera investigadora y me permitiría seguir trabajando en 
mi línea principal de investigación: la lexicografía histórica. El catedrático Matteo 
de Beni, tutor de la estancia, colabora en el proyecto «Modelo de una edición 
hipertextual del DRAE 1884. Bases teóricas para la transferencia digital de un 
diccionario» (PID2022-136666NB-C21), desarrollado en la Universitat Autònoma 
de Barcelona y codirigido por la Dra. Gloria Clavería y la Dra. Margarita Freixas, del 
cual soy miembro del equipo de investigación. En este sentido, la estancia 
permitiría el trabajo conjunto en el desarrollo de algunos de los objetivos de este 
proyecto, así como ampliar mi formación, especialmente, en la edición de textos 
de carácter lingüístico, dado que el Dr. De Beni tiene experiencia previa en ello, 
como demuestran algunas de sus publicaciones más recientes. La estancia de 
investigación sería beneficiosa para obtener unos conocimientos sólidos en las 
humanidades digitales, un ámbito que está en auge dentro de los estudios 
filológicos. Estos conocimientos los aplicaría a la edición digital e hipertextual del 
Diccionario de la lengua castellana de 1884, que se está desarrollando en el marco 
del proyecto indicado. Los resultados obtenidos se divulgarían en congresos 
científicos, como, por ejemplo, en el V Congreso internacional sobre el español del 
siglo XIX: nuevos discursos para nuevos contextos, que se celebrará en la 
Università degli Studi dell'Insubria (Italia) del 24 de septiembre al 26 de septiembre, 
y también se publicarían en revistas de prestigio en el ámbito humanístico.  
  



DESVINCULACIÓ ACADÈMICA I MOBILITAT DEL PROFESSORAT LECTOR 
  
Nom i cognoms: Rebeca Martín López  
Curs: 2024-2025 
Semestre: Primer 
Universitat o centre d'investigació de prestigi de destí (país): University of Warwick 
Tutor/a: Leticia Villamediana 
Tasques de recerca: El propòsit és aprofundir en alguns aspectes de la meva recerca, 
consagrada a les causes cèlebres espanyoles del segle XVIII i XIX, així com en les 
imatges transnacionals paleses en aquestes causes (publicades en volum, però  
difoses també mitjançant la premsa periòdica). Atès que la doctora Villamediana és 
especialista en imatges transnacionals i premsa periòdica del XVIII, crec que seria molt 
profitós aprendre de la seva tasca en aquest camp. 
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